
Dimanche dernier, vous avez été 14 869 à faire le choix de me qualifi er pour le 2ⁿd tour de l’élec� on 
législa� ve et je � ens à vous remercier chaleureusement pour votre confi ance et votre sou� en. 

Parmi vous, certains l’ont fait car ils me connaissent comme Maire de L’Haÿ-les-Roses, comme 
candidat engagé pour la République, pour l’ordre et la sécurité, pour la défense de l’environnement 
et du cadre de vie, pour la laïcité et le respect de tous, pour nos quar� ers populaires...

Je sais que beaucoup d’entre vous l’ont aussi fait alors même que nous avons des diff érences. Pour 
exprimer le sursaut républicain face aux menaces qui pèsent lourdement sur notre pays. Ce� e 
confi ance m’honore et m’engage.

Ce dimanche 7 juillet, les électeurs de notre circonscrip� on auront le choix entre ma candidature 
et les valeurs que je porte d’une part, et la candidate de La France Insoumise de Jean-Luc 
Mélenchon d’autre part. J’ai du respect pour le parcours de mon adversaire, mais la mouvance 
poli� que extrémiste qu’elle incarne et son comportement outrancier depuis deux ans nous 
opposent totalement.

Comme à l’échelle de notre pays, c’est donc un choix très clair qui s’off re à nous ce dimanche : 
le camp de la République ou le camp du chaos.

Aucune voix ne doit manquer pour défendre notre République française face à l’extrême-gauche !
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Vincent JEANBRUN
Maire de L’Haÿ-les-Roses

Bien fidèlement,

VINCENT JEANBRUN
avec

Chère Madame, Cher Monsieur,

Face au Chaos de J-L Mélenchon, 
faisons le choix de l’ordre républicain

Second tour

Maire de L’Haÿ-les-Roses



 Ceux qui défendent la République 

 Ceux qui veulent la saine ges� on des comptes publics 
pour perme� re des baisses d’impôts pour tous

 Ceux qui défendent l’ordre, la sécurité pour tous 
et le vivre-ensemble

 Ceux qui prônent le respect des ins� tu� ons, 
de l’Assemblée na� onale et des électeurs

 Ceux qui défendent la laïcité et l’universalisme 
républicain

 Ceux qui se ba� ent pour le droit des femmes, leur 
indépendance et la lu� e contre les violences sexistes 
et sexuelles

 Ceux qui prônent une intégra� on réussie et 
une immigra� on choisie

 Ceux qui sou� ennent nos policiers, garants de 
l’ordre républicain

 Ceux qui, pendant les émeutes de l’été dernier, 
protégeaient leur ville et leurs habitants

 Ceux pour qui l’exemplarité est une valeur 
cardinale

 Ceux qui défendent la paix en Ukraine, en Arménie
et au Proche-Orient

 Ceux qui appellent à
« faire tomber la République »

 Ceux qui proposent 50 milliards d’impôts de 
plus, dès cet été, qui pèseront comme toujours 
sur les classes moyennes

 Ceux qui encouragent la violence, appellent à la 
révolte et sou� ennent les émeu� ers

 Ceux qui pra� quent l’outrance, la poli� que 
spectacle et u� lisent le mandat que vous leur 
avez confi é à des fi ns personnelles

 Ceux qui encouragent le sépara� sme et le repli 
iden� taire

Ceux qui sou� ennent jusqu’au bout, réintègrent 
dans leur groupe poli� que et redonnent la parole 
à un élu condamné pour violences conjugales

 Ceux qui proposent de régulariser tous les 
clandes� ns et de faire tomber les fron� ères

 Ceux qui scandent “la Police tue nos enfants” 
et proposent de désarmer tous nos policiers

Ceux qui n’ont jamais condamné ni les émeutes 
ni les émeu� ers, ont encouragé les violences et la 
désobéissance civile

 Ceux qui sou� ennent des candidats violents, 
fi chés S, ou homophobes

 Ceux qui refusent les sanc� ons contre la 
Russie, refusent de qualifi er le Hamas de 
mouvement terroriste et libèrent, par leurs 
ambiguïtés, la parole et la haine an� sémites

À vous de choisir entre :

ouLa République
avec Vincent Jeanbrun

L’extrême-gauche, avec la
candidate de J-L Mélenchon

Ce dimanche, aucune voix ne doit manquer pour 
défendre notre République française face à l’extrême-gauche !

Candidat suppléant

Nicolas Tryzna 

Maire-adjoint de Thiais
Vice-Président du Département du Val-de-Marne


